CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC W323-W413-3E-300-SW0434-006

Kop 3akasa: BCCOHCH

28,5

48,5

- BALLUIFE,

)_\ -

18,8

E
A

A M8x1

~
~—~——T T

@D

9.7

&=

<

CEAl =

Electrical connection

Avametp ka6ens D
KaGenb

KaGenb, paguyc nsrnéa MuH., rukas

npoknagka

KaGenb, paguyc nsrnéa muH.,
chmKcupoBaHHas npoknagka
KonuuectBo NpoBOAHUKOB
Pasbem 1

Pa3sbem 2

CeueHuve NpoBOAHMKA

Cuctema

Electrical data

HoMuHanbHbIi ToK (40 °C)

Pa6ouee HanpshkeHue Ub

Environmental conditions

CreneHb 3aluThbl

Temnepartypa ka6ens UL, makc.,
rnéKas npoknagka
Temnepatypa ka6ens UL, Makc.,
thukcupoBaHHas npoknagka
Temneparypa ka6ens, ruékas
npoknagka

Temnepatypa ka6ens,
chukcmpoBaHHasa npoknagka

Internet

LISTED

(CYJV CABLE ASSEMBLY)

5.70 mm £0.25 mm

CUIMKOH CTOWKMIA K CBAPOUHBLIM
1cKpam yepHblin, 0.6 m
15x D

10xD

4

M8x1-THe3a0, YroBOWA, 3--KOHT.,
A-c kogupoBaHuem
M12x1-LLTekep, NPAMONA, 3--KOHT.,
A-c KogupoBsaHuem

0.34 mm?2

C GeCLUOBHOI 3KCTPYA.
060/104KOIi/C GecLIOBHO
3KCTPYA. 060M104KOIA

40A
60 VDC /60 VAC

IP65/IP65
150 °C

150 °C

-25...200 °C

-40...200 °C

www.balluff.com

Subject to change without notice: 245012

General data

O6nacTb NpUMeHeHus
PaspelueHune Ha aKkcnayaTauymio/
KOH(POPMHOCTb

Material

Matepuan fepaTtensi KOHTAaKTOB

MaTtepuan KOHTaKToB
Martepuan kopnyca

MaTepuan HakKugHOW raku

Martepuan 060n0o4kun kaéens

Marepuan 060n104ku Kkabens,
yKasaHue

Mechanical data

AnvHa ka6ens L

MOMEHT 3aTAXKU KaGesIbHOro
coeguHuTens

OGonouka Kaéens, useT

Il
M12x1

Ob6nacTb cBapkn
CE

cULus

E~

WEEE

PUR, cneuunanbHbIit/PUR,
cneunanbHblIi

BpoH3a//latyHb

PUR, cneuunanbHbIit/PUR,
cneunasbHblIi

NatyHb

C Teh/I0HOBbIM MOKPbITUEM/
NatyHb

C Tep/IOHOBbLIM MOKPbITUEM
CunvkoH

CTOMKMIA K CBAPOYHBLIM UCKpaM

0.60 m
0,4 Hwm /0,6 Hw

YyepHbIii

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

ETIM 6.0: EC001855

BCCOHCH_0.59_2020-03-06

SALLUrr

1/2



CoepgnHuTtenbHbIE NPOBOAA ——
BCC W323-W413-3E-300-SW0434-006

Kop 3akasa: BCCOHCH BA L L u rr
Remarks

KoHcTpykuus kabensi no UL-AWM 4535

He copepxuT rasioreHos no IEC 60754

MakcumanbHasi TeMneparypa Ha Hapy)XHOI 060/104Ke 13-3a CBapOUYHbIX 6PbI3r kpaTkoBpemeHHo 800°C.
CreneHb 3awwmTbl no IEC 60529, TONbKO B CBUHYEHHOM COCTOSIHAM C OTBETHO YacTblo

Connector Drawings

4
4
I Il
KOHT. 1: KOPUYHEBbI KOHT. 1: KOpU4HeBbIl
KOHT. 3: cnHuin KOHT. 3: cuHuin
KOHT. 4: yepH. KOHT. 4: yepH.
Wiring Diagrams
I IT
1 i 1
3 t 3
4 I 4
2/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-06-03-11
Subject to change without notice: 245012 ETIM 6.0: EC001855

BCCOHCH_0.59_2020-03-06



